

AGENTIA PENTRU DEZVOLTARE REGIONALA NORD-EST

POLITICA DE SECURITATE A PRELUCRARIII DE DATE CU CARACTER PERSONAL

1. Angajamentul ADR Nord-Est

Protejarea siguranței și securității datelor dvs. personale este importantă pentru Agentia pentru Dezvoltare Regionala Nord-Est; prin urmare, activitățile desfășurate de noi, în cadrul Biroului Centrul Regional de Studii Nord-Est sunt în conformitate cu legislația aplicabilă referitoare la protecția siguranței datelor și la securitatea acestora. Accesând pagina noastră de internet (www.adrnordest.ro, secțiunea „Formare”), veți lua la cunoștință asupra „Notei de informare privind protecția datelor personale / Consimțământul persoanei vizate”, anexată și prezentului document.

Acest regulament prezintă modul în care sunt colectate și utilizate aceste informații precum și condițiile de utilizare ale informațiilor cu caracter personal.

2. Principiile prelucrării datelor cu caracter personal

- 2.1. Datele cu caracter personal sunt prelucrate cu bună-credință și în conformitate cu dispozițiile legale în vigoare.
- 2.2. Datele cu caracter personal sunt colectate numai în scopuri bine determinate, explicite și legitime, iar prelucrarea ulterioară nu va fi incompatibilă cu aceste scopuri.
- 2.3. Datele cu caracter personal nu se stochează pentru o perioadă mai lungă decât este necesar pentru realizarea scopurilor în care au fost colectate.
- 2.4. Datele cu caracter personal se prelucrează în conformitate cu drepturile persoanei vizate prevăzute de Legea 677 / 2001, cu modificările și completările ulterioare.
- 2.5. Se vor lua măsurile necesare (ștergerea sau rectificarea lor) cu privire la datele inexacte sau incomplete, din punct de vedere al scopului în care sunt colectate și pentru care vor fi prelucrate.
- 2.6. Se vor lua măsurile tehnice și organizatorice (procedurale) adecvate pentru protejarea datelor cu caracter personal, împotriva distrugerii accidentale sau ilegale, pierderii, modificării, dezvăluirii sau accesului neautorizat.

3. Scopul utilizării datelor cu caracter personal

Agentia pentru Dezvoltare Regionala Nord-Est va colecta, utiliza, prelucra și furniza datele personale oferite de dvs. numai pentru completarea și gestionarea bazei de date a cursanților, precum și întocmirea și eliberarea certificatelor de absolvire a programelor de formare profesională. Toate datele personale sunt destinate utilizării de către Agentia pentru Dezvoltare Regionala Nord-Est, prin Biroul Centrul Regional de Studii Nord-Est și vor fi comunicate numai către Agentia Județeană pentru Prestații Sociale Neamț.

4. Securitatea datelor personale

Pentru a proteja datele dvs. personale de distrugerea accidentală sau ilegală, de pierderea sau alterarea acestora și de accesul unor persoane neautorizate, ADR Nord-Est utilizează măsuri de securitate tehnice și organizatorice. Datele personale introduse de către utilizator sau de orice altă persoană identificată ca potențial client/cursant vor fi folosite de ADR Nord-Est, numai în scopul declarat al acestei politici. Informațiile și datele din formularele de contact/înscrisoare vor fi folosite numai pentru scopul declarat în cadrul acestei politici.

ADR Nord-Est nu vinde, nu ofera, nu face schimb de adrese de e-mail obtinute prin intermediul site-ului www.adrnordest.ro si nu divulga adresa dumneavoastra de e-mail altor persoane care acceseaza paginile acestui site, fara acordul dumneavoastra explicit.

5. Acoperirea cerintelor minime de securitate

Agentia pentru Dezvoltare Regionala Nord-Est desemneaza prin dispozitia interna a directorului general, persoanele responsabile (utilizatorii) care acceseaza bazele de date si prelucreaza informatiile cu caracter personal ale cursantilor/potentialilor cursanti.

Orice modificare a datelor cu caracter personal se poate face numai de către utilizatorii autorizați desemnați de catre ADR Nord-Est.

Dupa finalizarea unui examen de absolvire pentru unul din programele de formare profesionala derulate de catre ADR Nord-Est, inclusiv dupa completarea certificatului de absolvire, pentru toate datele cu caracter personal din bazele de date ale cursantilor se vor executa copii de siguranta (format electronic CD/DVD), iar acestea vor fi stocate in fisete metalice cu sigiliu aplicat. Accesul la copiile de siguranta va fi monitorizat de catre ADR Nord-Est.

Computerele si alte terminale de acces ce vor cuprinde bazele de date cu informatii cu caracter personal aferente datelor cursantilor/potentialilor cursanti se afla intr-o incapere a ADR Nord-Est care se poate incuia si in care accesul personalului este restrans. Aceste computere nu sunt conectate la retea si serverele ADR Nord-Est.

Utilizatorii desemnati prin dispozitia directorului general vor fi instruiti, in asa fel incat, atunci cand sunt deschise bazele de date cu informatiile cu caracter personal ale cursantilor/potentialilor cursanti sa nu se afle in preajma acestora, personal neautorizat si daca acest lucru se intampla, sa inchida bazele de date respective.

Utilizatorii desemnati care au acces la bazele de date cu informatii cu caracter personal sunt instruiti de către ADR Nord-Est asupra importantei mentinerii confidențialității acestora, precum si cu privire la riscurile pe care le comporta prelucrarea datelor cu caracter personal . Ei sunt obligați sa își inchida sesiunea de lucru atunci când părăsesc locul de munca.

Pentru menținerea securității prelucrării datelor cu caracter personal (în special impotriva virusilor informatici), ADR Nord-Est ia urmatoarele măsuri:

- a) interzicerea folosirii de către utilizatorii desemnati a programelor software care provin din surse externe sau dubioase;
- b) informarea utilizatorilor în privinta pericolului privind virusii informatici;
- c) implementarea si actualizarea permanenta a unor sisteme automate de devirusare și de securitate a sistemelor informatice;

Scoaterea la imprimanta a datelor cu caracter personal se va realiza numai de catre utilizatorii desemnati si numai in scopul precizat de prezentul regulament.

ADR Nord-Est garanteaza securitatea si confidentialitatea datelor cu caracter personal gazduite prin sistemul sau informatic.

Prezentul regulament intra in vigoare, astazi: 17.10.2011.

Director general,
Constantin Apostol

**NOTĂ DE INFORMARE PRIVIND PROTECȚIA DATELOR PERSONALE/
CONSIMITAMANTUL PERSOANEI VIZATE**

Conform cerințelor Legii nr. 677/2001 pentru protecția persoanelor cu privire la prelucrarea datelor cu caracter personal și libera circulație a acestor date, modificată și completată și ale Legii nr. 506/2004 privind prelucrarea datelor cu caracter personal și protecția vieții private în sectorul comunicațiilor electronice, Agenția pentru Dezvoltare Regională Nord-Est, prin Biroul Centrul Regional de Studii Nord-Est are obligația de a administra în condiții de siguranță și numai pentru scopurile specificate, datele personale pe care ni le furnizați despre dumneavoastră, pentru una din următoarele calități: potențial cursant sau cursant/absolvent al unuia din programele de formare profesională ale centrului nostru.

Scopul colectării datelor este: completarea și gestionarea bazei de date a cursanților, precum și întocmirea și eliberarea certificatelor de absolvire a programelor de formare profesională.

Informațiile înregistrate sunt destinate utilizării de către Agenția pentru Dezvoltare Regională Nord-Est, prin Biroul Centrul Regional de Studii Nord-Est și sunt comunicate numai către Agenția Județeană pentru Prestații Sociale Neamț. Dacă unele din datele furnizate de dumneavoastră sunt incorecte, vă rugăm să ne informați cât mai curând posibil.

Mentionez că am citit și înțeles informațiile de mai sus și sunt de acord cu prelucrarea datelor cu caracter personal, numai în condițiile precizate în cadrul prezentului formular.

Nume și prenume:

Semnătura:

Data: